
 



ОДЕЖДА 



Толстовка на молнии Astin 
Мужская толстовка на реверсивной молнии прямого силуэта с 
карманами на молнии. 
Эта модная и универсальная модель станет идеальной базой для 
повседневнего гардероба. 
 
За счет уникального кроя толстовка хорошо садится по фигуре и 
обеспечивает комфорт при движениях. Толстовка сделана из мягкой 
и прочной ткани интерлок "doubleface", которая приятна к телу и 
легка в уходе, не растягивается, не выцветает и не деформируется 
после стирки. Воротник-стойка, манжеты и низ сделаны из плотной 
резинки 2х2, благодаря чему вещь держит форму. 

Доступные цвета: 

Антрацит 
23011.080 

Темно-синий 
23011.030 

Состав: 70% хлопок 24% полиэстер 6% эластан 
Плотность ткани: 340 гр/м2 
 
Интерлок "double face" - ткань фешн индустрии, износостойкая, 
держит форму, цвет после стирки, устойчива к усадке. 
 
Размерный ряд: S,M,L,XL,XXL,XXXL 
 
Артикул: 23011 



Толстовка на молнии 
c капюшоном Mateo 
Универсальная толстовка на реверсной молнии прямого силуэта с 
капюшоном и прорезными карманами. 
Это базовая модель, которая сочетается с повседневным и спортивным 
стилем. 
За счет уникального кроя толстовка хорошо садится по фигуре и 
обеспечивает комфорт при движениях. 
 
Толстовка сделана из мягкой и прочной ткани интерлок "doubleface", 
которая приятна к телу и легка в уходе, не растягивается, не 
выцветает и не деформируется после стирки. Манжеты и низ сделаны 
из плотной резинки 2х2, благодаря чему вещь держит форму. 
Карманы на потайных молниях придают толстовке аккуратный вид. 
Капюшон на подкладке из ткани джерси в тон регулируется шнурками. 

Доступные цвета: 
 
 

Чёрный 
23031.010 

Темно-синий 
23031.030 

Состав: 70% хлопок 24% полиэстер 6% эластан 
Плотность ткани: 340 гр/м2 
 
Интерлок "double face" - ткань фешн индустрии, износостойкая, 
держит форму, цвет после стирки, устойчива к усадке. 
 
Размерный ряд: S,M,L,XL,XXL,XXXL 
 
Артикул: 23031 



Толстовка на молнии Torres 
Стильная мужская толстовка в стиле "бомбер" на реверсной молнии 
свободного силуэта с прорезными карманами в рамку . 
Эта актуальная и универсальная модель станет модной базой для 
повседневнего гардероба. 
 
За счет уникального кроя толстовка хорошо садится по фигуре и 
обеспечивает комфорт при движениях. Толстовка сделана из 
модной мягкой ткани, которая приятна к телу и легка в уходе, не 
растягивается, не выцветает и не деформируется после стирки. 
Воротник-стойка, манжеты и низ сделаны из плотной резинки 2х2 , 
благодаря чему вещь держит форму. 

Доступные цвета: 

Чёрный 
23041.010 

Белый 
23041.100 

Состав: 88% хлопок 12% полиэстер 
Плотность ткани: 350 гр/м2 
 
Футер 3-х нитка, микродиагональ - Высокий % хлопка, обработка 
шлифовка, средняя плотность, мягкая, пластичная, устойчива к 
растяжению и пилингу. 
 
Размерный ряд: S,M,L,XL,XXL,XXXL 
 
Артикул: 23041 



Худи с капюшоном Kors 
Классический мужской худи с капюшоном и карманом-кенгуру.  
Эта модная и базовая модель гармонично сочетается с 
повседневным стилем и актуальна в любое время года. 
 
За счет правильного кроя худи хорошо садится по фигуре и 
обеспечивает комфорт при движениях. Худи сделан из мягкой и 
прочной ткани, которая приятна к телу и легка в уходе, не 
растягивается, не выцветает и не деформируется после стирки. 
Манжеты и низ сделаны из плотной резинки, благодаря чему вещь 
держит форму. 
Капюшон на подкладке из 100% хлопка, регулируется широкими 
шнурками. 

Доступные цвета: 

Антрацит 
23021.080 

Темно-синий 
23021.030 

Состав: 88% хлопок 12% полиэстер 
Плотность ткани: 340 гр/м2 
 
Футер 3-х нитка, микродиагональ - Высокий % хлопка, обработка 
шлифовка, средняя плотность, мягкая, пластичная, устойчива к 
растяжению и пилингу. 
 
Размерный ряд: S,M,L,XL,XXL,XXXL 
 
Артикул: 23021 



Футболка оверсайз Rust 
Стильная футболка oversize свободного силуэта из 
плотной хлопковой ткани, которая приятна к телу и 
легка в уходе, не растягивается, не выцветает и не 
деформируется после стирки.  
 
Базовая вещь для повседневного стиля. Комфорт в 
каждом движении. Благодаря правильным пропорциям, 
футболка хорошо садится на разные типы фигур.  

Доступные цвета: 
 
 

Чёрный 
23051.010 

Белый 
23051.100 

Состав: 100% хлопок 
Плотность ткани: 240 гр/м2 
 
Кулирная гладь произведена из высококачественной гребенной 
пряжи высокой плотности, шлифованная лицевая сторона придает 
ткани эффект шелковистости. 
 
Размерный ряд: XS,S,M,L,XL,XXL,XXXL 
 
Артикул: 23011 



КУХНЯ 



Доступные цвета: 

Черный 
73015.010 

Синий 
73015.030 

Зеленый 
73015.40 

Декантер 
Декантер для вина — стеклянный графин, который нужен 
не только как элемент украшения подачи вина,  
но и для наиболее полного раскрытия букета вкуса  
и аромата.  
 
Графин идеально подойдет для воды или других напитков.  

Артикул: 73015 

Материал: натрий-кальций-силикатное стекло (soda-lime glass) 

Высота: 250 мм  
Диаметр: 106 мм  
Объем: 1150 мл  



Доступные цвета: 

Черный 
73065.010 

Синий 
73065.030 

Зеленый 
73065.40 

Бокал для вина 
Коллекция цветного стекла от Portobello включает  
в себя несколько предметов для сервировки и интерьера. 
Бокалы для вина и шампанского, стаканы для воды, свечи  
в стеклянных подсвечниках представлены в едином 
дизайнерском решении, поэтому вы обязательно создадите 
подходящий набор для себя. Уникальный и классический  
дизайн подходит как к современной, так и к традиционной 
сервировке стола. 
  
Бокалы для вина – это прекрасная классическая форма  
и тонкая длинная ножка. Эти бокалы станут украшением 
любого праздничного застолья или романтического ужина  
для двоих.  

Артикул: 73065 

Материал: натрий-кальций-силикатное стекло (soda-lime glass) 

Высота: 220 мм 
Диаметр: 64 мм 
Объем: 490 мл 



Доступные цвета: 

Черный 
73079.010 

Синий 
73079.030 

Зеленый 
73079.40 

Бокал для шампанского  
У всех игристых вин есть одна особенность:  
ими приятнее всего наслаждаться из элегантного узкого 
бокала. Дело не только в стильной подаче – конечно,  
в таком бокале шампанское выглядит действительно 
красиво и элегантно. Узкая форма бокалов не дает 
углекислому газу быстро испаряться, сохраняя напиток 
газированным до последней капли. Элегантный 
классический дизайн подходит как к современной,  
так и к традиционной сервировке стола.  

Артикул: 73079 

Материал: натрий-кальций-силикатное стекло (soda-lime glass) 

Высота: 226 мм 
Диаметр: 45 мм 
Объем: 195 мл 



Высокий стакан для 
воды или напитков 
Классический высокий стакан в стильном исполнении 
подойдет для воды, прохладительных напитков  
и коктейлей.  Как и все предметы из коллекции, стаканы 
окрашены вручную и имеют приятную  
на ощупь фактуру. 

Артикул: 73077 

Материал: натрий-кальций-силикатное стекло (soda-lime glass) 

Доступные цвета: 

Черный 
73077.010 

Синий 
73077.030 

Зеленый 
73077.40 

Высота: 150 мм 
Диаметр: 79 мм 
Объем: 540 мл 



Доступные цвета: 

Черный 
73075.010 

Синий 
73075.030 

Зеленый 
73075.40 

Низкий стакан для воды 
или напитков 
Ценители качественных бокалов и современного стиля  
по достоинству оценят коллекцию. Бокал небольшого 
объема подойдет для подачи прохладительных напитков. 
Современный дизайн удачно сочетается с бокалами  
для вина или шампанского. Он удобен не только  
в повседневной жизни, но и на больших семейных 
торжествах. Благодаря тонкому стеклу, бокал  
кажется невесомым и стильным. 

Артикул: 73075 

Материал: натрий-кальций-силикатное стекло (soda-lime glass) 

Высота: 100 мм 
Диаметр: 90 мм 
Объем: 380 мл 



Свечи 
Свечи создают особенную, неповторимую атмосферу в 
вашем доме, оставляют легкий флер загадочности. Черный 
полупрозрачный подсвечник красиво приглушает свет и 
выглядит стильно. Несмотря на небольшой размер  
и видимую хрупкость, подсвечник достаточно тяжелый и 
устойчивый.  

Артикул: 73090 

Материал: натрий-кальций-силикатное стекло (soda-lime glass) 

Доступные цвета: 

Черный 
73090.010 

Синий 
73090.030 

Зеленый 
73090.40 

Высота: 88 мм 
Диаметр: 80 мм 



Стакан с силиконовой 
манжетой GlassGo 
Стакан GlassGo выполнен из боросиликатного стекла,  
оно устойчиво к перепаду температур (до 120°С). Наличие 
силиконовой манжеты не позволит вам обжечь руки, если  
в стакане будет горячий напиток. Сохраняет напиток 
горячим около часа.  
 
На крышке широкий удобный клапан, который скрывает 
питьевое горлышко.  

Артикул: 224199.010 

Размер: 93 х 93 х 122 мм 
Объем: 360 мл 
Вес: 286 г 



Чайная пара Mokko 
Простая по форме чайная пара «Mokko» изготовлена  
из костяного фарфора. 
 
Изделия из костяного фарфора славятся безупречным 
внешним видом, белизной поверхности и особой прочностью. 
Тонкостенные изделия ручной работы поражают изяществом  
и элегантностью. Хрупкость обманчива — чашки и блюдца, 
несмотря на эффект прозрачности, достаточно прочные,  
и, при правильном уходе, прослужат долгие годы.  

Артикул: 23058.100  

Размеры чашки:  
Высота: 59 мм 
Диаметр: 89 мм  
Вес: 184 г  

Размеры блюдца:  
Высота: 15 мм 
Диаметр: 155 мм 
Вес: 191 г 

Объем: 270 мл 
Материал: костяной фарфор 
В комплекте: упаковка  

Персонализация: надглазурная (горячяя) деколь 



Стеклянная бутылка Bianca 
Бутылка для заваривания чая с двойными стенками. Красивая и удобная 
бутылка для заваривания чая  
или трав емкостью 300 мл. На горлышке бутылки  
закреплен фильтр для заваривая, выполненный из стали. Бутылка сделана 
из боросиликатного стекла, которое отличается устойчивостью к высоким 
температурам, перепадам температур и коррозии. Стекло не вступает  
ни в какие химические реакции с пищей, не боится ни кислот,  
ни солей, ни накипи. Благодаря стенкам из двойного  
стекла, бутылку спокойно можно держать в руках,  
даже если в ней кипяток. 

Артикул: 224198 

Размер: 65 х 65 х 200 мм 
Объем: 300 мл 
Вес: 430 г 

Персонализация: уф-печать, гравировка на крышке (метал) 

Доступные цвета: 

Черный 
224198.010 

Синий 
224198.100 



Чайный сет Calipso 
(стеклянный чайник + чашки из стекла 
с 2ми стенками)  

Чайник заварочный с бамбуковой крышкой объемом 800 мл. 
подходит как для заваривания чая, так и для лимонадов или 
домашних морсов. Он имеет достаточно широкое горлышко, 
чтобы Вы могли положить в него целые ягоды или крупно 
нарезанные части фруктов. Специальный фильтр-пружинка 
предотвращает попадание крупных чаинок и ягод в напиток.  
 
Чашечки из стекла с двойными стенками будут гармонично 
дополнять вашу чайную церемонию. Конструкция посуды дает 
возможность поддерживать температуру содержимого чашки  
и при этом не обжигать руки. 

Артикул: 733080.100  

Объем чайника: 800 мл 
Объем чашек: 150 мл  

Персонализация: уф-печать на дереве, тампопечать  



Керамическая банка  
для хранения Lengo  
Контейнер прекрасно подойдет для хранения различных 
сыпучих продуктов: чая, кофе, сахара, круп и многого 
другого. Емкость классической круглой формы не только 
поможет хранить разнообразные сыпучие продукты,  
но и стильно дополнит интерьер кухни. 
 
Крышка защитит содержимое от повышенной влажности  
и попадания посторонних предметов. Емкость универсальна 
и удобна в использовании, она поможет поддерживать 
порядок на кухне и сделает готовку комфортной.  

Артикул: 75946.100  

Размер: 110 х 110 х 130 мм 
Объем: 950 мл 
Вес: 858 г 

Персонализация: надглазурная (горячяя) деколь,  
уф-печать на дереве 



Менажница Gamma 
С помощью такой менажницы можно подать на стол сразу 
несколько блюд в разных тарелках, при этом не смешивая  
их между собой. 
 
Менажница состоит из трех керамических пиал, расположенных 
на деревянной подставке. Она идеально подходит для сервировки 
разных закусок, соусов, снеков или варенья. 
 
Такая посуда позволяет эффективно экономить место  
на праздничном столе, а также красиво расположить различные 
блюда и закуски.  

Артикул: 75874.100  

Материал: керамика 
Материал доски: бамбук  
Размер пиала: 93 x 93 x 45 мм  
Размер подставка: 310 х 99 х 10 мм 

Метод персонализации: надглазурная (горячяя) деколь  

В комплекте: 
–  Подарочная коробка (размер в коробке: 316 x 110 x 65 мм) 
–  Бамбуковая доска  
–  Керамическая пиала 3 шт. 



Набор для подачи  
сыра ― Keso 
Набор подойдет для эстетичной сервировки и подачи 
любимых сыров или других закусок. Разные виды ножей 
помогут не смешать вкусы мягких свежих и твердых сыров. 
  
В набор входит: керамическая основа с углублениями; 
доска для подачи, выполненная из экологичного  
бамбука; две соусницы, которые также подойдут  
для меда или варенья; набор ножей для различных  
видов сыров. Инструкция по использованию ножей. 

Артикул: 75778.100 

Размер: 263 x 210 x 90 мм 
Вес: 1828 г 

Персонализация: надглазурная (горячяя) деколь,  
гравировка на приборах (метал) 



Спортивная бутылка 
Capella 
Спортивная бутылка Capella объемом 650 мл. изготовлена  
из экологичного и прочного материала, который  
не содержит Бисфенол А (BPA free), а значит  
безопасен в использовании. Крышка легко открывается  
и закрывается с помощью кнопки-фиксатора.  
 
Благодаря широкому горлышку и встроенному ситечку-
фильтру в виде клапана, в бутылку можно добавлять 
различные ягоды или фрукты ꟷ кусочки не будут 
попадать в питьевое горлышко. 
  
У спортивной бутылки предусмотрен силиконовый 
ремешок для удобной переноски. 

Артикул: 227756.080   

Размер: 78 х 78 х 238 мм 
Объем: 650 мм 
Вес: 178 г 

Метод персонализации: уф-печать 



Стакан стеклянный  
с двойными стенками, 
Lungo, 300 ml 
Стакан с двойными стенками Lungo изготовлен из 
термостойкого боросиликатного стекла, которое отличается 
особой чистотой и прозрачностью. Идеально подходит  
для чаепития, утреннего кофе или освежающего 
прохладительного напитка.  
 
Стакан с двойными стенками удобно ложится в руку и не 
обжигает, даже если в нем свежесваренный кофе. Весь 
секрет в двойных стенках и прослойке воздуха между ними.  

Артикул: 733010.100 

Объем: 300 мл  
Размер: 90 х 90 х 108 мм 
Диаметр: 70 мм 
Вес: 155 г 

Персонализация: тампопечать 



Кружка стеклянная  
с двойными стенками, 
Dolce, 350 ml 
Кружка с двойными стенками Dolce изготовлена из термо- 
стойкого боросиликатного стекла, которое отличается особой 
чистотой и прозрачностью. Кружка необычной формы 
привнесет новые краски в ваше чаепитие или привычное  
утро с чашечкой кофе. 
  
Кружку удобно держать в руке благодаря комфортной  
ручке, а внешние стенки не нагреваются, даже если налить 
свежезаваренный чай.  

Артикул:  730835.110  

Объем: 350 мл  
Размер: 145 х 105 х 86 мм 
Диаметр: 80 мм 
Вес: 184 г 

Методы персонализации: тампопечать 



ЭЛЕКТРОНИКА 



Внешний аккумулятор ― 
Ultra Wireless Magnetic 
10000 mAh 

Персонализация: уф-печать, 
лазерная гравировка 

Современная новинка 2023 - внешний аккумулятор Ultra 
Wireless Magnetic 10000 mah c функцией беспроводной 
зарядки смартфона и магнитной зарядкой по технологии 
MagSafe. Аккумулятор примагничивается к обратной стороне 
iPhone либо к чехлу или чехлу-конверту с встроенным 
магнитом  
Встроенная LED-панель позволяет создать эффектную 
подсветку логотипа посредством лазерной гравировки. 



Характеристики: 
• Батарея: литий-полимерная 
• Вход: 5V/2.1A 
• Выход: 5V/2.1A 
• Выход беспроводной зарядки: 5W 
• Емкость: 10000mAh, 3.7V/37Wh 
• Время зарядки устройства: 6 часов 
• Размер: 148 х 20 х 69 
• Вес: 307 г  
• Индикатор заряда  
 
В комплекте: 
–  Подарочная коробка 
–  Инструкция на русском и английском языках   
–  Кабель 3 в 1 (длина 25 см.) 

Доступные цвета: 
 
 

Черный 
37528.010 

Синий 
37528.030 

Белый 
37528.100 



Внешний аккумулятор ― 
Optima 10000 mAh 
с функцией быстрой зарядки 

Характеристики: 
• Батарея: литий-полимерная 
• Вход Lightning и Type-C: DC 5V/2A 
• Выход USB: DC 5V/2.1A 
• Выход встроенных кабелей Lightning и Type-C: 5V/2.1A 
• Общий выход: DC 5V/2.1A (макс.) 
• Емкость: 10000mAh, 3.7V/37Wh 
• Время зарядки: 5 — 6 часов 
• Размер: 147 х 68 х 16 мм  
• Вес: 240 г 
• Два встроенных кабеля Lightning и Type-C 
В комплекте: 
–  Подарочная коробка 
–  Инструкция на русском и английском языках   

Персонализация: уф-печать Артикул: 37529.010 

Яркая новинка 2023 - внешний аккумулятор Optima 10000 mah с функцией 
быстрой зарядки. Особенность модели – данный ЗУ  можно заряжать с 
помощью кабеля Lightning. Встроенные кабели Lightning и USB Type-C 
позволяют не переживать о забытом кабеле.  
Индикатор заряда батареи удобно отображается в процентах 
Инновационный вид персонализации – скрытая цветная УФ-печать логотипа 
заказчика, которая видна только при включении аккумулятора.  
Технические характеристики вынесены на боковую рамку, для персонализации 
доступны две стороны аккумулятора. 
 



Внешний аккумулятор ― Formula 10000 mAh 
с функцией быстрой зарядки 
Характеристики: 
• Вход Type-C: 5V/2.6A, 9V/2A, 12V/1.5A   
• Выход USB: 5V/3А, 9V/2А, 12V/1.5A 
• Выход Type-C: 5V/3А, 9V/2.22А, 12V/1.68A  
• Размер: 23 х 79 х 59 мм 
• Вес: 205 г 

Доступные цвета: 

Черный 
37123.010 

Синий 
37123.030 

Белый 
37123.100 

В комплекте: 
–  Подарочная коробка 
–  Инструкция на русском и английском языках   
–  Кабель 3 в 1 (длина 25 см.) 

Персонализация: уф-печать 
 
Технические данные вынесены на боковую рамку, 
персонализация доступна на трех сторонах 
аккумулятора 



Внешний аккумулятор ― 
Elari 5000 mAh 
Характеристики: 
• Вход Micro-USB: 5V/2.0A   
• Выход Type-C и USB: 5V/1.А/2.1A  
• Размер: 93 х 64 х 13,8 мм 
• Вес: 108 г 

В комплекте: 
–  Подарочная коробка 
–  Инструкция на русском и английском языках   
–  Кабель 3 в 1 (длина 25 см.) 

Персонализация: уф-печать 

Доступные цвета: 

Черный 
37596.010 

Синий 
37596.030 

Фиолетовый 
37596.034 

Белый 
37596.100 



Внешний аккумулятор ― 
Elari Plus 10000 mAh 
Характеристики: 
• Вход Micro-USB: 5V/2.0A   
• Выход Type-C и USB: 5V/1.А/2.1A  
• Размер: 138,5 х 68 х 15 мм  
• Вес: 217 г 

В комплекте: 
–  Подарочная коробка 
–  Инструкция на русском и английском языках   
–  Кабель 3 в 1 (длина 25 см.) 

Персонализация: уф-печать 

Доступные цвета: 

Черный 
37597.010 

Синий 
37597.030 

Зеленый 
37597.040 

Красный 
37597.060 

Оранжевый 
37597.070 

Белый 
37597.100 

Фиолетовый 
37597.034 



ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ  
ТЕПЕРЬ С 2х СТОРОН  

Уникальность модели Optima, Formula, Elari и 
Elari Plus заключается в возможности 
двухсторонней персонализации. Технические 
характеристики расположены на боковой 
стороне устройства, что позволяет расширить 
площадь нанесения. Благодаря 
брендированию и лицевой,  
и задней части корпуса, аккумулятор можно 
класть любой стороной – логотип компании 
или яркий принт всегда будет на виду.  

Технические характеристики 



Внешний аккумулятор ― Formula 
10000 mAh с функцией 
быстрой зарядки 
Примеры персонализации на внешнем аккумуляторе Formula. 
 
Возможные нанесения – УФ печать, УФ печать с лаком, УФ печать с подъемом 



Беспроводная колонка Glow 
для светящейся лазерной 
гравировки  
Элегантный корпус – сочетание эффекта «металлик»  
в верхней/нижней части корпуса и покрытия soft-touch  
в центральной. 

Артикул: 622003.010/030 

Характеристики :  
Тип батареи: литий-ионная 
Ёмкость батареи: 1200 mAh 
Вход: USB DC 5V/0.6A 
Мощность: 3 Вт 
Динамик: 4 Ω 3 Вт, диаметр 40 мм 
Частота: 100 Гц-20кГц 
Искажение: ≤ 3% 
Версия Bluetooth: 5.2 
SNR (отношение сигнал/шум): ≥75 dB 
Радиус соединения Bluetooth: ≤10 м 
 

В комплекте: подарочная коробка, инструкция на русском  
и английском языках, кабель micro-USB, длина 50 см  

Сопряжение колонок: есть 
Формат проигрывания музыки: MP3,WAV 
Время проигрывания: ≥ 4 ч 
Материал корпуса: ABS-пластик 
Размер устройства: 82х72х62 мм 
Вес: 212 г 

Персонализация: уф-печать, гравировка 



ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ  
Колонку можно персонализировать со всех 4х 
сторон. А встроенная LED-панель на лицевой 
стороне позволяет создавать логотипы  
с подсветкой посредством лазерной гравировки.  

Размер нанесения 30 х 45 мм 
• Лазерная гравировка 
• УФ-печать 

Лицо Бок 1 Бок 2 Оборот 

Размер нанесения 20 х 40 мм 
• УФ-печать 

Размер нанесения 30 х 45 мм 
• УФ-печать 

Размер нанесения 20 х 40 мм 
• УФ-печать 



Настольные часы  
с беспроводной зарядкой 
15W, Ursa 
Заряжают устройства с поддержкой стандарта  
беспроводной зарядки Qi. 
Разборная конструкция позволяет сложить две части корпуса, 
что делает часы компактными и удобными для перевозки. 

Артикул: 223577.100 
 

Функции:  
• Время  
• Дата  
• Будильник  
• Температура в помещении  
• Беспроводная зарядка 15W  

Характеристики: 
• Вход: Type-C 5V/2A, 9V/1.67A 
• Дистанция передачи заряда: ≤ 5 мм 
• Размер: 16 х 116 х 116 мм 
• Вес: 228 г 

В комплекте: подарочная коробка, инструкция на русском  
и английском языках, кабель Type-C (длина 1 метр) 

Персонализация: уф-печать, тампопечать 



Увлажнитель воздуха  
с подсветкой 
Cloud, 180 ml 
Благодаря компактному размеру, увлажнитель можно 
использовать в автомобиле  
и брать с собой в путешествия.  

Артикул:  210110.102 

Характеристики:  
• Объем резервуара для воды: 180 мл. 
• Объем выпуска пара: 40 мл/ч 
• Вход micro-USB: DC 5V/ 0.5A 
• LED-подсветка: 7 цветов 
• Материал: ABS-пластик  
• Размер: 64 х 64 х 144 мм 
• Вес: 153 г 

В комплекте: подарочная коробка, инструкция на русском и английском 
языках, кабель micro-USB (1 метр), хлопковые фильтры 130х8 мм (2 шт.) 

Персонализация: уф-печать, тампопечать 



Беспроводная зарядка 15W, 
Gloss 
Стильный дизайн – прозрачный корпус с синей LED-
подсветкой. Конструкция позволяет заряжать смартфон  
в вертикальном и горизонтальном положении,  
а также просто использовать как подставку. 

Артикул:  22166.100  

Характеристики:  
• Вход Type-C: 5V/2A, 9V/2A 
• Выход беспроводной зарядки: 5W/7.5W/10W/15W 
• LED-подсветка 
• Материал: ABS-пластик + силикон 
• Размер: 116 х 96 х 66 мм  
• Вес: 95 г 

В комплекте: подарочная коробка, инструкция  
на русском и английском языках, кабель Type-C  
(1 метр) 

Персонализация: уф-печать, тампопечать 



РЮКЗАКИ 
И СУМКИ 



Сумка для ноутбука 
Modus 
С внешней лицевой стороны сумка оснащена вместительным 
карманом на молнии. С внутренней стороны - потайной 
карман на молнии.  
Карман для ноутбука с мягким уплотнителем. Два внутренних 
кармана для мелочей.  
В комплекте съемный плечевой ремень 
В сумку поместятся все необходимые для работы предметы: 
документы, пишущие принадлежности, аксессуары, 
мобильные гаджеты и ноутбук с диагональю до 15.6” 
 
Состав:  
- внешний материал: полиэстер с защитой от дождя и брызг 
- внутренний материал: полиэстер 210D 

Артикул: 59352.010  

Объем: 11,5 литров 
Размеры: 420 х 90 х 280 мм 
Вес: 500 г  

Персонализация: термотрансфер, термотрансфер flex, 
установка шильда  



Кросс-боди – Sigma  
Внутри рюкзака — отсек для планшета (с диагональю 
максимум 11″) и общее отделение. Лямку рюкзака можно 
пристегивать на разные стороны и носить на плече, груди 
или спине. С внешней стороны карман на молнии для  
паспорта/ключей. Внешний материал дополнительно 
защищает рюкзак от грязи, а молния — от проникновения 
воды. 
 
Состав: 
- водоотталкивающий (защита от дождя и брызг)  
и водонепроницаемый внешний материал: полиэстер 600D 
с PU подкладом; 
- внутренний материал: полиэстер 210D. 

Артикул: 20071.010  

Выдерживает нагрузку до 6 кг  
Объем: 5 литров  
Размеры: 215 х 80 х 315 мм 
Вес: 360 г 

Персонализация: термотрансфер, термотрансфер flex, 
установка шильда  



Рюкзак Brams 
Ноутбук разместится в глубоком кармане внутри основного 
отделения рюкзака (диагональ 15,6 дюймов), также предусмотрены 
два небольших кармашка для мелочей. Основное отделение 
закрывается на двойную молнию. 
 
С лицевой стороны небольшой карман на молнии. Короткая  
верхняя ручка для переноски изделия в руках. Лямки — широкие, 
регулируемые по длине. Они хорошо облегают плечи и равномерно 
распределяют нагрузку. Выдерживает нагрузку до 10 кг. 
 
Состав:  
-  водоотталкивающий (защита от дождя и брызг)  
и водонепроницаемый внешний материал:  
полиэстер 600D с PU подкладом; 
- внутренний материал: полиэстер 210D. 

Артикул: 20070.010  

Объем: 11 литров 
Размеры: 290 х 100 х 420 мм 
Вес: 580 г  

Персонализация: термотрансфер, термотрансфер flex, 
установка шильда  



ЗОНТЫ 



Зонт-трость Mistral  
с квадратным куполом 
Складной зонт с необычным куполом в форме квадрата. 
Основной материал — практичный эпонж, который 
благодаря текстуре не впитывает влагу и быстро 
высыхает. Каркас, а именно спицы, из стеклопластика.  
Полуавтоматический механизм. Открытие с помощью 
кнопки. Конструкция «антишторм» с гибкими спицами. 

Артикул: 236030.010  

Материал купола: эпонж 190Т 
Материал спиц: стеклопластик, 8 шт. 
Ручка: J-type 
Размеры: 93 х 101 cм 

Персонализация: термотрансфер, шелкография  



Зонт-трость Bergwind 
промо 
Зонт Bergwind - это классический зонт-трость. Удобный 
механизм открытия зонта, нажатием на кнопку одной 
рукой. Прочный стальной каркас. Материал купола – 
эпонж, обеспечивает прочность и износостойкость купола.  
 
Зонт оснащен системой антиветер, что позволяет спицам 
не ломаться даже при сильном порыве ветра.  

Артикул: 20070.010  

Материал купола: эпонж 190Т 
Материал спиц: стеклопластик, 8 шт. 
Ручка: J-type 
Размеры: 83 х ⌀⌀108 cм 

Персонализация: термотрансфер, шелкография  



Складной зонт-автомат, 
Levante 
Зонт автомат уже давно стал одним из наиболее 
популярных. Он плавно открывается и закрывается  
без усилий, что существенно упрощает процесс  
его использования. Небольшие габариты, благодаря  
чему зонт-автомат всегда можно носить с собой. 
Конструкция «антишторм» с гибкими спицами.  

Артикул: 236020.010  

Материал купола: эпонж 190Т 
Материал спиц: стеклопластик, 10 шт. 
Ручка: прямая, со шнурком 
Размеры: 65 х ⌀⌀102 cм 
Длина: в сложенном виде 33 см 

Персонализация: термотрансфер, шелкография  



ТЕРМО И СПОРТ 
БУТЫЛКИ 



Термобутылка  
Fresco, 500 ml 
Вакуумная герметичная конструкция и наварное дно выполнены  
из двухслойной высоколегированной стали 304 марки. 
 
Крышка: металл 
Корпус: металл 
Покрытие корпуса: порошковое напыление 
Надежная герметичная крышка.  
 
Сохраняет напитки горячими не менее 6 часов. 
Сохраняет напитки холодными не менее 12 часов. 
При температуре окружающей среды +25 °С 
· начальная температура — 95 °С 
· через 4 часа — 74 °С 
· через 6 часов — 69 °С 

Артикул: 22801.070  

Размеры без упаковки: 70 х 70 х 240 мм 
Размер с упаковкой: 75 х 75 х 245 мм 
Вес без упаковки: 280 г 

Персонализация: гравировка, уф-печать  



Термобутылка Modena, 500 ml 
Вакуумная герметичная конструкция выполнена из двухслойной 
высоколегированной стали 304 марки, что делает конструкцию 
более прочной и устойчивой к мелким сколам и 
царапинам.Крышка из высококачественного пластика, 
оснащена удобной силиконовой петелькой для переноски. 
Бутылку можно переворачивать и класть в сумку. 
Завинчивающаяся пластиковая крышкаКорпус – 
металлПокрытие корпуса – порошковое напыление, устойчивое 
к мелким царапинам 

Артикул: 230001 

Размеры без упаковки: 73 х 233 х 73 мм 
Размер с упаковкой: 80 х 245 х 80 мм 
Вес без упаковки: 335 г 

Персонализация: круговая уф-печать  

Доступные цвета: 

Серый 
230001.080 

Синий 
230001.030 

Черный 
230001.010 



Термобутылка Prima, 500 ml 
Корпус бутылки полностью литой.  Вакуумная герметичная конструкция из двухслойной 
высоколегированной стали 304 марки. 
 
Крышка: внутри пластик (BPA FREE, не содержит Бисфенол А), снаружи металл с 
покрытием soft-touch 
Корпус: металл  
Покрытие корпуса: покрытием soft-touch 
Надежная герметичная крышка.  
 
Сохраняет напитки горячими не менее 6 часов. 
Сохраняет напитки холодными не менее 12 часов. 
При температуре окружающей среды +25 °С 
· начальная температура — 95 °С 
· через 4 часа — 74 °С 
· через 6 часов — 69 °С 

Артикул: 231022 

Размеры без упаковки: 70 х 70 х 215 мм 
Размер с упаковкой: 79 х 79 х 225 мм 
Вес без упаковки: 300 г 

Персонализация: гравировка, уф-печать  

Новые цвета: 

Красный 
231022.060 

Фиолетовый 
211022.034 

Зеленый 
211022.040 

Чёрный 
211022.010 



Термобутылка Palermo, 500 ml 
Вакуумная конструкция из двухслойной высоколегированной стали 304 марки 
Завинчивающаяся крышка и силиконовые вставки создают дополнительную 
герметичность и защищают от протекания. 
Крышка – пластик (BPA FREE (материал, из которого изготовлено изделие, не содержит 
Бисфенол А) 
Корпус – металл 
Покрытие корпуса – порошковое напыление, делает кружку более устойчивой к мелким 
царапинам 
Кружка Palermo идеальна для автомобилистов - подходит в большинство 
подстаканников. 
Стильный и изящный корпус, кружку удобно держать в руке. 
Сохраняет напитки горячими не менее 6 часов. 
Сохраняет напитки холодными не менее 12 часов. 

Артикул: 208002 

Размеры без упаковки: 85 х 85 х 175 мм 
Размер с упаковкой: 95 х 95 х 185 мм 
Вес без упаковки: 335 г 

Персонализация: гравировка, уф-печать, установка шубера  

Новые цвета: 

Красный 
208002.060 

Фиолетовый 
208002.034 

Зеленый 
208002.040 



Спортбутылка 
Step, 550 ml 
Спортивная бутылка Step объемом 550 мл, незаменима для 
активных людей.  
Бутылка изготовлена из высококачественного пластика, не 
содержит Бисфенол А (BPA free), а значит безопасна в 
использовании.  
Откручивающаяся крышка надежно защищает от случайного 
проливания. Конструкция крышки предусматривает 
силиконовый ремешок.  

Артикул: 237916 

Размеры без упаковки: 66 х 220 х 66 мм 
Размер с упаковкой: 72 х 228 х 72 мм 
Вес без упаковки: 165 г 

Персонализация: круговая уф-печать  

Доступные цвета: 

Серый 
237916.080 

Синий 
237916.030 

Зеленый 
237916.040 



Спортбутылка 
Jump, 450 ml 
Легкая и компактная бутылка для воды объемом 450 мл 
изготовлена из безопасного и прочного пластика Tritan 
Eastman, который не содержит Бисфенол А (BPA free). 
Откручивающаяся крышка защищает от случайного 
проливания. Благодаря силиконовой манжете бутылку удобно 
держать в руке.  
Предусмотрен удобный ремешок для переноски бутылки. 
 
Цвет: бирюзовый 
 
Материал: Tritan Eastman  
 
 

Артикул: 237926.600 

Размеры: 64 х 64 х 215 мм 
Вес: 150 г 
Объем: 450 мл 

Доступные цвета: 

Черный 
237926.010 

Бирюзовый 
237916.600 



Спортбутылка 
Flip, 700 ml 
Спортивная бутылка FLIP идеальна для людей, ведущих 
активный образ жизни. Бутылка изготовлена из 
высококачественного пластика с покрытием soft touch, не 
содержит Бисфенол А (BPA free), а значит безопасна в 
использовании.  
Конструкция полностью герметична - практичная крышка с 
системой фиксации клапана исключит случайное протекание 
жидкости. 
Конструкция крышки позволяет открыть бутылку, не касаясь 
питьевого горлышка, что гарантирует гигиеничность в 
использовании. 
 
– Откидная крышка с кнопкой 
– Надежная фиксация крышки 
– Мягкая силиконовая поилка 
– Пластик Eastman Tritan™ 
– Не содержит Бисфенол А (BPA) 

Артикул: 227677.040 / 227677.100 / 227611.060 

Размеры без упаковки: 70 х 253 х 75мм 
Размер с упаковкой: 75 х 260 х 75 мм 
Вес без упаковки: 195 г 

Персонализация: круговая уф-печать  



ПЛЕДЫ CELLA 
Мягкий вязаный плед подарит ощущение уюта  
и согреет в холодный день. Пледы отлично подойдут  
для отдыха дома или на природе и согреют в холодную погоду. 
Небольшой вес позволит захватить плед с собой  
в дорогу или путешествие. Дышащий мягкий материал дарит комфорт 
использования. 
 
Благодаря большому содержанию хлопка, изделие пропускает воздух и 
согревает, а полиэстер придаёт неэластичному хлопку мягкость. 
Яркий, насыщенный красный цвет пледа сделает  
его отличным дополнением к интерьеру. 

Размер: 90 х 160 см 
Рисунок вязки: «шахматка» (7-й класс вязки) 
Состав: 60% хлопок, 40% полиэстер 
Плотность материала: 375 г на 1 м² 

В комплекте: 
· Индивидуальный полиэтиленовый пакет 

Артикул: 

Оранжевый 
20635.070 

Фиолетовый 
20635.034 



Размер: 140 х 10 мм 
Вес: 18 г 

Материал: алюминий, покрытие soft touch 
Отделка: хромированные детали 
Цвет чернил: синий, Documental, Германия 
Длина письма: 1000 м 
 
Возможность персонализации: лазерная гравировка, уф-
печать 
 
Артикул: 233227 
 

Шариковая ручка Benua 
Шариковая ручка Benua порадует любителей всего изящного и утонченного. 
Покрытие корпуса Soft Touch гарантирует дополнительный комфорт в работе с 
ней. 
Стержень легко выдвигается благодаря поворотному механизму. 
Качественная хромированная отделка, плавно пишущие синие чернила Dokumental 
(Германия), обеспечивают качественное и мягкое письмо. 

Доступные цвета: 

Красный 
233277.060 

Белый 
233277.100 

Чёрный 
233277.010 

Зеленый 
233277.040 

Фиолетовый 
233277.034 

Лазурный 
233277.240 

Мятный 
233277.650 

Серый 
233277.080 

Синий 
233277.030 



Размер: 140 х 11 мм 
Вес: 19 г 

Материал: алюминий, покрытие soft touch metallic 
Отделка: хромированные детали, функциональный, надежный 
клип 
Механизм подачи стержня: нажимной 
Стержень: канцелярский 
Толщина пишущего узла: 1 мм 
Цвет чернил: синий, Documental, Германия 
Длина письма: 1000 м 
При гравировке вскрывается серым 
Артикул: 230506 
 
Доступные цвета: 

Синий 
230506.030 

Серый 
230506.080 

Чёрный 
230506.010 

Шариковая ручка Legato 
Коллекция Legato демонстрирует идеальное сочетание классического 
корпуса и современных элементов отделки . Корпус ручки изготовлен из 
алюминия с инновационным покрытием – soft touch metallic. 
Кнопка нажимного механизма обрамлена хромированным ободком, который 
дополняет прямые линии клипа. 



 


